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ШЛЯХИ РЕФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  

ДЛЯ ГАРМОНІЙНОГО ЇЇ ВХОДЖЕННЯ  

У СВІТОГОСПОДАРСЬКІ ПРОЦЕСИ 

 

Редзюк Є.В., канд. екон. наук, доц., 
старший науковий співробітник 

сектору міжнародних фінансових досліджень 

ДУ «Інститут економіки та прогнозування» НАН України 
 

Для конкурентного входження України до країн ЄС та інтеграції 

її економіки у світогосподарські процеси, на наш погляд, необхідно 

провести декілька чітко окреслених етапів реформ: 

1. Необхідно створити в системі державотворення оновлені 

інституційні підходи щодо сталого, відповідального і контрольованого 

розвитку України. Тому необхідно на законодавчому рівні закріпити 

планування соціально-економічного розвитку через систему 

досягнення намічених конкретних показників Верховною Радою 

України і Кабінетом Міністрів України. Загальна стратегія має 

гармонійно складатись з галузевих стратегій, що підкріплені 

тактичними планами і розрахунками. 

2. Ввести систему прозорого контролю за витрачанням 

бюджетних коштів, приведення єдиних правил на митниці, по 

відшкодовуванню ПДВ, по використанню природних ресурсів 

України. Провести приватизацію державного майна, що є збитковим та 

не стратегічним для безпеки та соціально-економічного стану країни. 

Здійснюється знаходження профільного соціально-відповідального 

інвестора, з чітким планом по реформуванню даного підприємства + 

зайнятість + прибутковість. 

3. В кожному обласному центрі України, або поруч з ним 

виділити 25-150 га землі під індустріальні та інноваційні парки з 

підведенням дороги, електрики, води, газу та забезпеченням безпеки, 

охорони, юридичними та бухгалтерськими послугами. Націлити їх, в 

першу чергу, на залучення іноземного капіталу для створення нових 

високотехнологічних виробництв із дієвою системою захисту від 

рейдерства, рекету, свавілля чиновників. 

4. Впровадити загальні і спрощені для платників податків, що 

виробляють несировинні вироби (послуги) з високою доданою 

вартістю на експорт низькі податкові ставки (не вище 15% для податку 

на прибуток, податку на додану вартість, на зарплату тощо). 

5. Лібералізувати валютне регулювання для реальних інвесторів-

нерезидентів, для імпортного обладнання і для експортерів. 

 


